



TJ Sokol Neplachov
Neplachov
373 65
IČO: 65011406

Obec Neplachov
Zastupitelstvo obce Neplachov
Neplachov 47
373 65 Dolní Bukovsko

V Neplachově dne: 13. 4. 2022

Žádost o příspěvek na provoz oddílu na rok 2022

Dle již předloženého rozpočtového výhledu oddílu TJ Sokol Neplachov na rok 2022 předkládáme potřebnou žádost o příspěvek 149 000,- Kč na provoz oddílu a nezbytné výdaje s tímto spojené.

Zdvořile žádáme o příspěvek na rok 2022, s tím, že bude-li poskytnut, vyúčtování provedeme do 31. 3. 2023 a případné nevyčerpané prostředky vrátíme zpět na účet obce Neplachov do 7. 4. 2023.

Odůvodnění žádosti: TJ Sokol Neplachov je nezisková organizace s nedostatečnými vlastními prostředky na provoz.

Za TJ Sokol Neplachov

Lukáš Blažek – hospodář oddílu



Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Obce Neplachov

I. Obecná ustanovení

Zastupitelstvo Obce Neplachov rozhodlo svým usnesením č. 22, ze dne 3. 5. 2022 podle § 85 odst. c) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů o poskytnutí dotace ve výši a za podmínek dále uvedených v této smlouvě.

II. Poskytovatel a příjemce dotace

1. Poskytovatelem dotace podle této smlouvy je Obec Neplachov, IČ 00581801, DIČ CZ00581801, plátce DPH, se sídlem Neplachov 47, 373 65 Dolní Bukovsko, zastoupená starostou obce Lubošem Zasadilem.
2. Příjemcem dotace je Tělovýchovná jednota Sokol Neplachov, IČ 65011406, neplátce DPH, Neplachov, zastoupená Lukášem Blažkem.

III. Účel dotace, výše dotace a její časové užití

Účelem dotace jsou v souladu s rozhodnutím samosprávného orgánu obce a v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. prostředky určené na provoz Tělovýchovné jednoty Sokol Neplachov.

Příjemce dotace je povinen užít dotaci jen k provozním činnostem klubu, prostředky přidělené jako dotace nesmí příjemce poskytnout jiným právnickým nebo fyzickým osobám, pokud nejde o úhrady spojené s činností klubu.

Dotace bude poskytnuta ve výši 149 000,- Kč bezhotovostním převodem z účtu poskytovatele č. 33528-231/0100, na účet příjemce č.: 51 – 8906960207 / 0100 po nabytí platnosti této smlouvy.

O užití dotace vede příjemce samostatnou průkaznou účetní evidenci. Dále se zavazuje uchovávat tuto účetní evidenci po dobu pěti let po poskytnutí dotace.

Dotace je poskytována k užití v období od 1. 1. 2022.

IV. Vyúčtování dotace, veřejnosprávní kontrola

Do 31. 3. 2023 předloží příjemce vyúčtování formou soupisu účetních dokladů souvisejících s čerpáním dotace s uvedením výše částky a účelu platby u jednotlivých dokladů.

Nevyčerpané prostředky budou vráceny na účet obce č.: 33528 - 231 / 0100 do 7. 4. 2023.

Po předložení vyúčtování dotace poskytovatel provede u příjemce dotace veřejnosprávní kontrolu, ze které bude vyhotoven zápis. Pokud by bylo při kontrole zjištěno, že poskytnuté prostředky byly použity neoprávněně, je příjemce povinen vrátit neoprávněně použité prostředky na účet obce do 7. 4. 2023.

Zápis o provedené kontrole bude zveřejněn na úřední desce a elektronické úřední desce obce.

V. Povinnosti příjemce při přeměně právnické osoby, při prohlášení úpadku či zrušení s likvidací

1. V případě, že je příjemce právnickou osobou a má dojít k jeho přeměně podle příslušného zákona a příjemce má být zanikající právnickou osobou, má povinnost tuto skutečnost oznámit s dostatečným předstihem poskytovateli se žádostí o udělení souhlasu s přechodem práv a povinností z tohoto smluvního vztahu na právního nástupce. Přitom musí respektovat, že každá taková skutečnost musí být projednána v tom orgánu poskytovatele, který schválil poskytnutí veřejné finanční podpory a smlouvu o jejím poskytnutí.
2. K žádosti o udělení souhlasu podle odstavce 1 musí příjemce prokázat příslušnými dokumenty, že práva a povinnosti z tohoto smluvního vztahu, včetně případné udržitelnosti, přejdou na právního nástupce a právní nástupce se zavazuje tyto povinnosti plnit (např. projekt fúze). Poskytovatel je oprávněn si vyžádat dodatečné podklady, pokud z dodaných podkladů nebude tato skutečnost vyplývat.
3. V případě, že poskytovatel žádosti vyhoví, spraví o tom bez zbytečného odkladu příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele a uzavře dodatek ke smlouvě, který bude obsahovat popis a důvod jeho uzavření s ohledem na přeměnu příjemce.
4. V případě, že žádosti poskytovatel nevyhoví, bezodkladně o tom spraví příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele.
5. V případě, že je příjemce příspěvkovou organizací jiného územního samosprávného celku, je povinen při sloučení, splynutí či rozdělení postupovat obdobně podle odstavce 1

(doložení např. formou usnesení zastupitelstva územně samosprávného celku). Poslední věta odstavce 2 platí obdobně.

6. V případě, že příslušný soud rozhodl o úpadku příjemce, či má být příjemce zrušen s likvidací, je povinen tuto skutečnost neprodleně oznámit poskytovateli. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele. Zároveň je povinen bezodkladně oznámit insolvenčnímu správci či likvidátorovi příjemce, že tento přijal veřejnou finanční podporu z rozpočtu poskytovatele a váže ho povinnost vyplacenou veřejnou finanční podporu vrátit zpět do rozpočtu poskytovatele.

VI. Ostatní ujednání, závěrečná ujednání

Příjemce dotace souhlasí se zpracováním jeho údajů poskytovatelem dotace s ohledem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Tento souhlas je příjemcem poskytován a udělován do budoucna na dobu neurčitou pro vnitřní potřeby poskytovatele a dále pro účely informování veřejnosti o jeho činnosti. Zároveň příjemce souhlasí s možným zpřístupněním nebo zveřejněním této smlouvy v plném znění, jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících.

Smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech majících povahu originálu, poskytovatel obdrží 2 výtisky, příjemce obdrží 1 výtisk.

Změny a doplňky této smlouvy lze provádět pouze formou písemných číslovaných dodatků, podepsaných oběma stranami, po předchozím schválení zastupitelstvem obce.

Na důkaz výslovného souhlasu s obsahem a všemi ustanoveními této smlouvy a své pravé, svobodné a vážné vůle, je tato smlouva po jejím přečtení smluvními stranami vlastnoručně podepsána.

Tato smlouva je platná dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinná dnem převodu prostředků z účtu poskytovatele.

V Neplachově, dne:

14. 6. 2012

Poskytovatel



Příjemce